

印度 比哈爾省

普施健檢共善業 照顧僧侶健康

2023.08.09 文、攝影/鍾文英

來自馬來西亞以及新加坡的慈濟志 工團隊,用愛的接力持續在尼泊爾和 印度付出,要翻轉佛陀的故鄉。八月 九日新加坡慈濟人醫會林金燕護理師、 陳秀珠師姊等醫療志工一行九人分乘 兩臺機動三輪車,前往印度菩提迦耶 鎮上的「國際佛教僧侶培訓中心」進 行健檢服務。

一路陰雨綿綿,至中心不遠處,路 上的淤泥讓車子無法再行駛,眾人只 得下車在泥濘中徒步前進。

隨著僧人的引導走上二樓大廳後, 便開始張羅準備。僧人陸續來就坐, 本土志工恩德拉吉及馬漢恭敬地詢問 師父以協助填寫資料表後,再進行量

測身高體重、血壓以及 尿檢。負責尿檢工作的 新加坡人醫志工陳秀珠 師姊説明,若尿檢出現 異常者,會再做血糖檢 測,即早預防相關疾病。 秀珠師姊二〇一三年加

八月九日慈濟團隊在菩提迦耶的國際佛教僧侶培訓中心,為僧侶們進行健檢服務。新加坡慈濟人醫會林金燕護理師(前排左一)、陳秀珠師姊(前排右一)感恩星馬志工與本地志工合作圓滿任務。

入人醫會,二〇一七年於「慈濟日間 康復中心」擔任物理治療師,因而結 識了林金燕護理師,成為好友,此次 即受林金燕之邀來到印度付出。

她分享這兩個多月來,每天跟著林 金燕走遍菩提迦耶的鄉村及寺廟,從 事醫療健檢與衛教關懷服務,雖然每 天很忙碌,但思及上人翻轉印度的大 慈悲心,深感能夠來這裡付出是自己 的福氣。

在培訓中心完成健檢後,主事的僧人 Anarag Choewdhary 表示,這裡的僧眾沒有做過健檢,很感恩慈濟志工團隊的協助,讓大家有機會了解自己的身體健康情形。

林金燕護師希望在八月下旬返回新加坡之前,能夠為菩提迦耶的所有寺廟僧人做完檢測,為此與人醫志工們努力奔波於鄉里之間。其實,就算短期無法完成,但相信在慈濟的世界裡,定有菩薩湧現一棒接一棒完成善業。

